AYZEIX OEMATQN EITANAAHITIKOQN ITANEAAHNIQN EZEETAXEQN
« MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIETIKHX»
I'" AYKEIOY I'ENIKHZX ITAIAEIAX

AEYTEPA 10 IOYNIOY 2013
Oéfpa A

Al.  Oewpia, oer. 150 Zyorlkd BiAio (amdoeln)

A2. Ocopia, 6eL.92 Zyolkd Bifiio (Opiopog)

A3. Ocopia, oel. 22 Zyoiikd Bifrio (Opiopoc)

Ad. a) X p) = > o) A g)A

Oépno B

B1. H ocuwvépmon f eivarl aopayoyioun oto R (0 yIvOpEVO TOpOYOYIGIUOY GUVOPTIGE0OV)
ue
f{x)=2¢"(2x-1)
S)=0x=1
2
lia x<% &xovpe f{x) < 0 ka1 épo 1 f etvan yv. pBivovca cto (-c:o,%]

lia x>% &xovpe f{x) > 0 ko dpa n f eivar yv. dvéovca [%,oo)

1 1
H fégxa T. edMpoto 610 X, = 2 0 f{ E) = —dfe

B2.Q¢ cuvEnsia TOV ApONYOUUEVOL EPOTNLATOS EXOVHE OTL !

1
PA)=x =

_ S Ae 2
PB)= e  6Je 3



B3 ‘Eotm 611 10, svoeyopeva A ko B sivon aovpfifoacta tote Bo. sivon

ANB=0o
P(4NB)=0

Tdhpo. Ba. Eyovlls ond TOV TPOGOETIKO VOO TOV TIBUVOTTOV !
P(AUB)=P(A)Y+P(B)-P(ANB) = %+§ = g >1 nov givan Gromo, dpa ta A ko B dev eivan
acuupifacta.

B4. [Ipogavdx Eyovps

A'-B'=A[\BcB

P4 -BY< P(B)=

WD

Ou anodeifovue kon détt P(4 -B') > é . 'Exoupe:

P(A’—B')zP(A'ﬂB)=P(A’)+P(B)—P(A'UB)=1—%+%—P(A 'UB):%_P(A'UB)

Apa gyovue wodlvap i P(A -B')> é = %—P(A "UB) > % < P(A4'JB) <1 mov sivon
aAnOég
Oéno I

I'l. Agov o1 F, | F, sivau pileg g eéicmonc 5x° —8x +3x = 0 6a 1600vv o1 THRO1 TOV

Vietta: Apa (kon agovF,=1) ba &youpe:

F3+F5=§<:>F3+1=§<:>F3=§=0,6

3k 3k

F-FS=—<:>O,6=?<:>K=1

3

F.%=x2"-31430=100= 2" -34-70=0< 1 =10,4 = -T(anoppinterar agod E% = 4 > 0)
I'2. Ik nig oetcég cuyvdtnreg %o éxovps:

£%=A4=10%

£.%=FE%— f%=2A+10=30%

F£% =F.%— f,%=60-(31+10) = 5031 =20%
£.% = F,%—60% = kA” — 24— 50 = 30%
fi%=F,%-F%=-1+20=10%



I'3. Apov 10 25% tov mapamnpricemv sival pkpdtepsg tov 16 Ba sivat doeg mapampnioelg
avifkouv oty TpmTn KAdon (10%) ko 1o picd g 2 khaong (dniadn to diko 15%). Apa

2a13¢ 165 2a+3¢ = 32(1)

Ba elval OAsg O1 —OPATNPNGELS X, LE: X, >

Axdpa, apo 1o 25% tov mapatnpiceov sivapeyarbtepss 1) ioeg and 1o 24 Bu sivan o1
oG mapaTnpnoelg e 4™ khdong ko dreg ot maparTnpicag mg 5 kAdong, dpa B sivan
2a+7c

OMEG OL MOPATNPNGELG 45 HE X, 2 =24 2a+7c=48(1]). And 1o cvomua TOV
oyéoemv (I) xou (II) mpokidmest 6T =10 Kot ¢=4.

O Tivakoag GUUTANPOUEVOS EVAL:

Khaozig Kevrpikig fi% Fi Fi%
TIES YL

[10,14) 12 10 0,1 10
[14,18) 16 30 0,4 40
[18,22) 20 20 0,6 60
[22,26) 24 30 0,9 90
[26,30) 28 10 1 100
ZYNOAA 100

I'd. Ovnapampioelg mov eivon peyakitepeg 1) ioeg Tov 22 eivat doeg avijkouv oty 4" kat 51
KAQGN KOl @pot 01 GYETIKES GUYVOTITES TOVG EIvOL

Sitfi=04
£+ﬁ=o_,4¢>m=o,4c>@=o,4@v=2000
vy v v

Onov v 1o péyebog tov delyparog,

Al. g) Exovpe nig mOavoTTEg TV 0 KAt 02

P)=f@)-3=f(D-3=¢
Plan)= f(0.)-5 = f0) -2 =3

Moy mBavotnTo Tov 03 Ba Eyovpe. H suvdpmmon f eivar mopayayiciun (og apaésig
2

(1+x)’

P(O)3):—lllmf(x):l lmx:}—qlzl lmL}zzi
6+ x=1 61 (1+x° )Y (x=1) 61 (1+x")* 12

TAPOYOYISIHOY GUVOPTHGE®Y) e f (x) = xe R koudpa €xovpe

Mo v mdavomTa Tov 3 B Exovpe;




P(Q) =1 P(a,)+P(@,)+ P(o,)+ P(a,) = 1= P( 4)_1_%=L

B) o to svdexdpsvo A givar
m_O}z{a)e 0/1-0" <0}=foc/o21jo<-1}={0,0,0,}

A—{a)eﬂl

1 1
P(A)=P(o)+P(o,)+ P(@,)=—+—+—=—=
Mo 7o evdeyduevo B eivan

B:{a)eﬂf +1>1}>={a)eﬂl ,,“)1;0}={wegm>o}={ws,m4}
o+

@ +1
P(B)=P(6,)+P(0,)=—+L =1

? 12 12 6
INa to evdeydpevo I eivar:
[={oe0/4x’ +dox +120 yuxabex e R} =o€ 0/16(0° - 1)< 0} = {o e 0/-1< 0 < 1} = {u,,0.}
25

P(T)= P(w1)+P(wq)-—+§—g

Mo to evdeydpevo A-B sivon:

A—B:{a)l}
P(A—B)zP(@l)zé

A2 Eyouvpe A=eg@45" =1= f(x,) 0mov A(x,, f(x,)) 10 onusio emapnc,

-
2

|
H cuvipmon f eivar aopayoyiown pe f(x)= 1) ,xeR
X
2
Apo f(x,)= s x) 1oy ix' =0 x, =0, f(0)=1.

Apa to onpeio enagns eivar 1o A(0,1).

H s&iocmon g eQaatouévng mg ypapikie mapdotaong g f oto onueio A givon Q

y=Ax+pf
y=x+p

Ko ooy SEpyeton and o A Ba givan

p=1
y=x+l1

A3. Ov mapotnpoELS SOTETOYUEVES KOTd avéovad osipd sivor | @, ®,,9,,®, KAl STEON T0

. p . . L+ . . p
manBog etvar aptio (4) Bo. sivon 5, = e 5 % AxoLa, 01 TETEYPEVEG TOV onpeiny MK ,



dtetaypéveg katd avdovoa oepd eivon @, +1,@, +1,@, +1,0, +1 ko dpa :

@, t1+o,+1 o, +0,+2
5}| = = =
' 2 2
‘Exovpe owdoywé and g dedopéveg oyéoeis:
25, =96, <:>2w2;rw3 =w3+02)3+2<:>w2+w3=2<:>w3=2
R, =w,-0=5c0,+1=5ca0,=4




